Algoritmizalas

A csoport

2023. 12. 18.

Mit szdmol (ir) ki az alabbi hdrom algoritmus? Ird 4t az algoritmusokat python-ba is!

BE: n (10)
Legyeni=1!
Legyens = 0!

Ismételd amig i <= n:
Ha i paros, akkor:
Noveld s-t i-vel!
Elagazas vége
Noveld i-t 1-gyel!
Ismétlés vége
KI: s

BE: n (7)
Legyena=1!
Legyenb = 1!
Ismételd amig n > 0:
Ha a > b akkor:
Noveld b-t a-val!
Kiilénben:
Noveld a-t b-vel!
Elagazas vége
Csokkentsd n-t 1-gyel!
Ismétlés vége
KI:a,b

BE: n (1030000)

Ismételd amig n oszthat6 10-zel:

Legyenn =n/10!
Ismétlés vége
KI: n

J6 munkat kivanok!

Ez a dokumentom Ablakok és Sz6 nélkiil késziilt.



